

約款の訂正について

『ソニー損保の自動車保険 総合自動車保険 Type S 普通保険約款・特約』の以下の版に関して、
発送およびウェブサイトに掲載したものについて誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正します。

- ・ 2019 年 4 月版
- ・ 2020 年 4 月版
- ・ 2021 年 2 月版
- ・ 2023 年 1 月版

なお、本件訂正箇所の内容は、脱字を修正したものであり、
実際の補償内容が変わるものではありません。

■別表 後遺障害等級表

2. 1. 以外の後遺障害 第3級②

誤	正
② ^そ 咀 または言語の機能を廃したもの	② ^そ 咀 <u>しゃく</u> または言語の機能を廃したもの